

POVEŽIMO KOLEZIJO

Spoštovani,

v veliko veselje nam je, da vas lahko povabimo na dogodek, s katerim želimo svečano obeležiti združitve dveh šol – OŠ Kolezija in OŠ Bičevje. **Zdaj imamo skupno ime OŠ Kolezija.** Proces združevanja je bil zahteven za vse nas – učence, starše in zaposlene. Potrebna je bila celovita prenova šole in športnih igrišč, veliko prilagajanja, kompromisov in potrpljenja vseh vpletenih. Zato verjamemo, da bo dogodek pozitivno prispeval k lažji integraciji vseh nas in tudi obeh skupnosti.

Ne smemo prezreti dejstva, da se je v tem korona času stanje naših otrok na športnem ter zdravstvenem področju poslabšalo in bodo posledice žal vidne še mnogo let. Zato je pomembno, da skupaj, tudi s takimi druženji, dvignemo raven zavedanja o pomembnosti zdravega in s športom povezanega življenja vseh nas.

Vabim vas, da se nam **26. maja 2022 ob 17.00** pridružite na posebnem športnem dogodku ob otvoritvi prenovljene šolske stavbe in šolskega športnega igrišča na Splitski, ko se bomo družili in skupaj izvedli kar nekaj športnih dejavnosti.

Učenci bodo sodelovali v različnih športnih igrah, kot so kulezijska olimpijada, tekmovanje v zabavnih igrah ... S tem bomo pokazali, da šport premaguje vse prepreke in povezuje. Glavna prireditev bo v popoldanskem času na novem športnem igrišču OŠ Kolezija.

Program vsebuje naslednje točke:

- Ker želimo poudariti **pomembnost dobrodelnosti**, bomo izvedli tudi dobrodelni **krog zdravja** okoli novega igrišča. Tako bi vsak udeleženec za pretečeni krog, ki bo dolg 200 m, prispeval prostovoljni prispevek, ki bo namenjen šolskemu skladu za pomoč našim učencem.
- **Ne smemo pozabiti tudi olimpijskega leta!** Organiziran bo tek in vsakega tekača bo po pretečenih petih krogih atletske steze, ki simbolizirajo tudi olimpijske kroge, čakalo posebno presenečenje s strani Olimpijskega komiteja Slovenije.
- Sočasno bodo potekali tudi **številni športni izzivi v nogometu, košarki, kolesarjenju**, v katerih bomo sodelovali vsi – starši, učitelji in učenci. Najboljši posamezniki bodo prejeli tudi simbolične nagrade.
- Predstavilo se bo **kulturno – umetniško društvo ULCA**, kjer se bodo učenci učili breakdance, izdelovali grafite, značke...
- **Pomembno je zdravje vseh nas.** Ker na naši šoli skrbimo za zdravje vseh, bodo vsi udeleženci po teku lahko opravili preventivni pregled, kjer jim bodo izmerili krvni tlak, krvni sladkor in holesterol ter se z zdravniškim osebjem pogovorili o zdravem načinu življenja in prehrani. Predstavila se bodo društva za srce, društvo za diabetes, društvo Food for Life, Društvo pljučnih in alergijskih bolnikov Slovenije itd.

Dogodek bomo tudi fotografirali in o njem posneli krajši film.

Vesnilo nas bo, če si vzamete čas, da vsi skupaj pokažemo, da so na Koleziji vrednote zdravega življenja pomembne. Skupaj smo lahko zgled našim najmlajšim in jim v tem šolskem okolišju lahko omogočimo zdrav in športen način življenja, kar je dobra popotnica za njihovo prihodnost.

Športni pozdrav, OŠ Kolezija

Ljubljana, 14. 5. 2022